
COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

O R I G I N A L E

 18 N.DELIBERAZIONE

Adunanza Ordinaria in Prima Convocazione

- Seduta Pubblica -

Oggetto: VARIE ED EVENTUALI.

Fatto l'appello al presente punto,  risultano:

Addì TRENTUNO MARZO DUEMILADICIASSETTE, alle ore 20:30, nella sala del Consiglio Com

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione, vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali.

P1) FABBRI MAURIZIO

P2) AURELI DANIELA ENRICA

P3) MAZZONI DAVIDE

P4) ROCCHEFORTI ELENA

P5) TARABUSI TOMMASO

P6) VANDELLI PAOLO

P7) NUCCI MARGHERITA

P8) ANGIOLINI GIACOMO

P9) BETTAZZI MARCO

P10) MARCHIONI RITA

P11) NUCCI RINA

A12) VIGNOLI PAMELA

P13) CARBONI GERMANO

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE,  Brizzi Clementina, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Fabbri Maurizio, SINDACO, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina Scrutatori i Consiglieri: Carboni Germano, Mazzoni Davide, Roccheforti Elena.

Copia trasmessa per competenza

- Area Economico Finanziaria  
  Tributi/Personale

- Area Territorio e Sviluppo

- Area Servizi Generali, Servizi Sociali e alla Persona

- Area Servizi Demografici, Elettorale e Scolastici

- Area Sicurezza e Vigilanza

- Segretario Comunale

- Sindaco

- Assessore ________________________

-_________________________________
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OGGETTO: 

VARIE ED EVENTUALI. 

 

Il Sindaco comunica che il Segretario comunale, dott.ssa Clementina Brizzi, presterà dal 1 aprile 
c.a. servizio presso un altro comune. La ringrazia per il lavoro svolto e l’impegno profuso. In attesa 
di definire una nuova convenzione con altri enti, il Segretario comunale di Camugnano presterà 
servizio a scavalco per qualche mese. 

La consigliera capogruppo del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Rita Marchioni ed il 
vicesindaco  Daniela Enrica Aureli si associano ai ringraziamenti del Sindaco. 

La consigliera Rita Marchioni chiede se ci sono novità in merito al Campo base di Lagaro. 

Il vicesindaco Daniela Enrica Aureli risponde che la Regione Emilia Romagna ha accolto la 
richiesta di dividere l’area in due da un punto di vista geologico per togliere una parte dalla 
previsione frana attiva. 

L’assessore Tommaso Tarabusi afferma che la ditta “CMB” è tenuta al ripristino dell’area che si 
potrebbe evitare qualora si trovassero degli acquirenti. 

Il Sindaco comunica che il problema è ben monitorato per l’importanza che riveste per la frazione 
di Lagaro. 

Il consigliere del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Germano Carboni interviene per 

informare relativamente alle ultime novità sul trasporto ferroviario. Informa che in data 27 Febbraio 

u.s.si era tenuto un incontro sulla linea Direttissima convocato dall’Assessore Donini per affrontare 

le problematiche in essere. Ringrazia il Vicesindaco Daniela Aureli e il Sindaco Alessandro Santoni 

per la loro presenza. Nella riunione si sono analizzate le problematiche di ritardi e soppressioni 

assieme a Trenitalia e RFI, altresì l’assegnazione di nuovi treni sulla linea. Ad oggi le corse per 

Bologna o Prato sono fornite attraverso 6 materiali forniti dalla Regione ER ed uno della regione 

TO. A Giugno verrà sostituito un materiale con uno nuovo, altresì avverrà a Ottobre, anche se in 

tale mese la regione ER stessa aveva proposto 2 nuovi materiali invece di uno, ma poi esso sarebbe 

stato destinato alla linea Porrettana. L’Assessore Donini avrebbe però dato disponibilità di 

assegnarlo alla linea Direttissima nel caso in cui il Comitato Porrettana fosse d’accordo, pertanto il 

Comitato Direttissima ha scritto una email al Comitato Porrettana con questa proposta/richiesta, il 

che comporterebbe che la linea Porrettana avrebbe a Ottobre un parco materiali tutto nuovo eccetto 

uno, mentre la Direttissima ne avrebbe 3 nuovi su 6, quindi un 50% rinnovato. 

 



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 18 DEL 31/03/2017 
 

Il Sindaco comunica che nell’incontro che si è tenuto In comune a Bologna con il Sindaco Prato e 
l’Assessore Lepore, si è parlato di turismo e trasporti. Quindi la “Direttissima” è al centro della 
discussione. 
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PROVINCIA DI BOLOGNA

COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VARIE ED EVENTUALI.

OGGETTO:

Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. FABBRI MAURIZIO BRIZZI CLEMENTINA

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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